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Câu 1: Ta có 40 50 400 4 5 40 8 0,8x y x y y x         

2( 5)( 4) ( 5)(12 0,8 ) 0,8 8 60U x y x x x x                      (0,5đ) 

' 1,6 8 ; ' 0 5 4U x U x y                                    (0,5đ) 

'' 1,6 0U    . Suy ra hàm lợi ích U đạt cực đại tại 5, 4.x y      (0,5đ) 

Lợi ích cực đại là 80. 

 

Câu 2: 

Hàm lợi nhuận  
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Suy ra ma trận Hessian xác định âm. Vì vậy lợi nhuận đạt cực đại. Lợi nhuận cực đại là 
296,333. 

 

Câu 3 :  

Áp dụng quy tắc L’Hospital ta có 
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Áp dụng quy tắc L’ Hospital một lần nữa, ta được 
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Câu 4:  
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Câu 5: 

Thị trường cân bằng 
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Áp dụng quy tắc Cramer ta có 
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1 2 355, 190, 195Q Q Q   là bộ sản lượng cân bằng thị trường.        (0,5đ) 

Câu 6: 

 A có hai trị riêng : 1 29, 4                                                                           (0,5đ) 
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b) det 36 0A   .Suy ra rank[A]=2                                                                   (0,5đ) 
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.Suy ra A xác định dương.                                                                  (0,5đ) 


